

伊肯河	二〇〇〇	一五〇〇
富拉罕	九〇〇	九〇〇
奇乾河	四〇〇〇	一〇〇〇
吉拉林	二〇〇〇	一〇〇〇
太平	二〇〇〇	一〇〇〇
梧桐河	一〇〇〇	一〇〇〇
赫利河	一〇〇〇	一〇〇〇
合計	二五、六五〇	八、〇〇〇

按右表所列。每年產金額。有最顯著之變化。似此情形。是否礦床關係。無從調查。日人正加以研究。

▲吉林產金地帶 吉林省內主要產金地。為東北方之齊安。穆稜。依蘭。方正等縣。及省之東南部與奉天相接之境界一帶。亦有廣大之產金地。就中如穆稜。登州。亦有皮溝。夙為中外人所熟知者。先年曾由日本礦業調查團員。蒞該處實地調查。謂該金礦。為滿洲罕見之礦脈。該礦脈。四尺內外。延長達六千餘尺。礦脈有二處。無論何人。亦視為有金之礦。以此實例推測。則吉林內類似夾皮溝之金礦脈。在各地埋藏者。猶有多數。吉林省之產金額。向來皆係小規模農作之採金。無何等蒐集統計之法。茲據滿鐵會社調查吉林省之產金額列左。

延和 一〇〇〇〇
稜川 一〇〇〇〇
合計 一〇〇〇〇

本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云
入贛剿共。最近軍隊由
杭州分乘汽船抵九江
然後轉入贛境進剿
刻下仍在杭州續招士兵
預備趕運前方應用。

陳濟棠李宗仁聯電黨府
。獻議設立兩廣國防參
謀部。推白崇禧蔣培南
分任正副部長。並請蔣
介石從速召集國防會議
。協定國防計劃。以禦
外侮。

廣西省實行徵兵制。凡
成年壯丁。均須應徵。
每日舉行兵操。務使全
省民衆練習武事。振刷
精神。藉資捍衛國家。

新會縣民。現轉聯呈廣
州政府。請厲行禁絕全
縣賭業。

粵府將取締洋糖輸入
廣州八日電。粵省政府根據工農三年計劃
。取締洋糖輸入。現時非正式的消息。將
設土糖公賣機關。候省內出產糖消售後。
方准洋糖輸入。每年輸入洋糖約以三萬六
千噸為限云。

波斯與華通好
兩國絕交已千三百載
上海九日電。聯合通訊社電。波斯與中國不
相聞問已達千三百載。是日兩國始告恢復
外交關係。

對英暫不主張報復
倭棉布出口數僅減萬萬碼說
東京八日電。世界通訊社電。以是日情形論
。日本國內諸實業家。不主張採用報復策
以對付英限制日本紡織品。運售於英國王
領殖民地。除非英將商戰範圍推廣耳。同
時據日本各紗廠東主宣佈。紡織品商人絕
不重視英用限制法制止日棉織品運銷於英
國領土。蓋每日日棉織品運銷於英
萬萬碼。今英實行用限制法取締日棉織品
運銷於英國王領殖民地。是日棉布運出口
數僅減了壹萬萬碼耳。為數無多。於紡織
業無甚影響云。

倭海相主張大海軍政策
必須趕造戰艦
東京八日電。是日據日本海軍部大臣大角
。畢生出席全國縣知事大會演說云。伊將不
顧外國之反對。必須將日海軍力擴充。所
謂國際海軍條約限制額說。必須排除。趕速
建造大量戰艦。使與別國所有者平等。大
角氏謂國內農漁。及實業界人贊成伊之大
海軍政策。大角氏意謂。九三五年國際海
軍會議開時。日方代表決要求日本海軍力
須與英美海軍平等云。

德報可增些言論自由權
政府宣傳部長之命令
柏林八日電。是夕本京政府宣傳部長下令
。准國內報章有某些言論自由權。蓋自歐戰
。黨政府掌握政權後。德國報章備受當軸壓
迫。各報記者因是失却言論自由權。茲歐戰
。黨人以該黨在政界勢力已趨穩固。可無虞
。反動派勢力膨脹。遂將壹年前所頒佈之
取締報章法。略加修改。使其不如前之嚴
峻。使今後關於公眾團體事。各報可有權
從實刊登新聞。惟不任意批評之云。

德或假道荷蘭進犯比國
比參議員之論調
比利時首都布魯塞爾八日電。本京上議院
。之外交委員會會長。施架氏。是日在比國溫
。殿演說報章論云。下次歐戰發生。德國左
。翼軍隊必取道荷蘭進攻比國。故吾人主張
。荷人宜在其東境建築砲台。以禦禦德軍之
。侵襲。德軍將先行佔領荷蘭連堡。或將
。荷國全境佔領。然後進犯比利時云。

古巴當軸整頓學風
制止共產黨徒向學生宣傳
夏灣八日電。本京政府當局是日着手整頓
。國內學風。取締共產黨徒在各學校傳佈共
。產主義。致青年學生傾向共產。此乃本京
。教育部長曼那所發出之消息云。

美艦與飛機抵卡達拉灣
準備加美艦隊演習
都銘尼加共和國油蘭都銘尼城八日電。
。是日有美海軍巡洋艦二艘與飛機廿二架抵
。南島之卡達拉灣。以備參加美海軍演習云。

倭謂英違犯條約
外務省要人之言
東京八日電。聯合通訊社電。是日據本京外
。務省之高官某氏談稱。日本視英以限制法
。制止倭貨入口之舉為違犯英條約。蓋約
。文有英倭兩國彼此須以最惠國相待。今英
。不取締別國貨品入口。而獨取締倭貨。是
。英不以最惠國之待遇待倭矣。惟無論如何
。倭對英貨暫不採用報復手段。政府擬先
。行向英指。兩國條約所規定之倭國權利。
。以用外交方法解決此事云。

英自治殖民地不取締倭貨
倭商界頭目之預料
東京八日電。聯合通訊社電。倭國商界頭目
。列信英帝國各自治殖民地政府如坎拿大。
。澳洲。新西蘭等政府將不隨母國政府之
。目謂昨日英商部大臣倫西曼在下院所宣
。佈之限制日貨運銷於英本國及王領殖民地
。法。就使實行。於倭國商業無甚大害云。

倭公債票跌價
英商商戰之第壹種結果
倫敦八日電。是日在本京股票交易所內各
。人爭購英國公債股票。而倭國公債票大跌
。價。此乃最近英商對倭宣佈商戰之第壹
。級結果。

遠東運動會華選手到菲
團長為王正廷
菲律賓島曼呢喇八日電。今晨參加遠東運
。動大會中國選手一幫乘噴噴輪抵埠
。華僑多手持國旗到碼頭歡迎之聲岸。
。並有音樂隊為之先導。此幫選手先行訪問
。本處羅素大學。日本選手團長平沼亮三時
。亦在場。與中國選手團長王正廷握手禮

紐華利大礦務有限公司招股緣起及簡章

現在世界科學昌明。由手工業而進於機器工業之時代
。礦業為各種工業供給原料之主要源泉。亦即物質文明
。與經濟進步之極大主因。所以經營礦業之權利比較其他
。各種事業為大。
。對於礦業開辦。其根本要素須有完備之組織。管理者
。慎擇相當之人才。聘具有精深經驗之礦學專家。採擇
。優良確有把握之礦區。則投資者具有相當之保障。公司
。前途必有無限之發達。
。自美總統羅斯福取用金本之政策。抬高金價以來。美
。國各種工業驟然復興。不景時局漸呈新氣象。目下金價
。每兩由廿元增至四十元。故經營金礦者頓獲獲利。為有
。史以來所未見。
。試調查由一九一六年至一九二一年各金礦公司如 Lake
。Shore Teck Hughes Hollinger Noranda
。Dome Wright Hargreaves 諸礦莫不獲利十倍。
。如 Lake Shore 一礦而言。在此十二年中每股由四毛起
。至五十二元。另外週息。其利之鉅為各種事業之所不及。
。華僑寄身海外。胼手胝足終歲勤勞始獲微利。間有營
。商致富者。幾如鳳毛麟角。况際茲工商奇談之候。無論中
。西各行營業。均抱杞憂。諸君欲謀發展。必須另尋新事業
。去。故金礦一項實為當今唯一最快捷致富之途。新
。同人等是以發起組織紐華利大礦務有限公司之議。
。本金礦公司之理事及各職員俱是當今名流。請諸君參
。考下列各職員之名單及履歷。便知本公司組織之精微完
。善矣。
。紐華利大礦務有限公司簡章
。第一章 總則
。一 定名 本公司定名為紐華利大礦務有限公司。
。英文 Novarada Mining Corp. Limited
。總行地址 本公司總辦事處設在加拿大滿地可埠都民
。寅市既高樓英文 Dominion Square Bldg.
。Montreal, Canada
。二 註冊 本公司依照有限公司章程在加拿大政府註冊。
。三 營業 本公司專營礦業。現下從事金礦三個。金礦名
。目及礦場工作情形列于后：
。第二章 股份
。一 本公司股份額定五百萬股。預發二百萬股。餘存三百
。萬股貯在本公司財政部。
。二 本公司預發第一期優先股六萬股。每股定加拿大銀五
。毛。由附股之日起一次收足。
。三 本公司股息。每屆全年決算之後股東年會通過訂期發
。報憑摺照付。惟公司無溢利時不能將本利息。
。四 本公司股份。係用記名式發給。除將股東姓名股份
。數目分別註明並加蓋本公司圖章及經理與司庫員二人
。簽名于該股票之上方為有效。
。五 如有本公司股東欲將其股份轉讓于別人者。須先向本
。公司填給讓股證書。及將承受人姓名註入股東名冊方
。為有效。如未經註入股東名冊者。本公司仍認原股票
。填註之人名為股東。
。六 本公司之股份如遇有身故者。其名下之股份。本公司
。祇認其執有股份之合法遺囑者。或承嗣人為股東。
。第三章 組織
。甲 股東會
。一 股東會由全體股東組織之。分為常會及臨時會。常會
。每年于總算後舉行之。臨時會如有重要事時。經董
。事過半數或股東三分之一以上請求董事會隨時召集之
。但召集之期須預早一星期通知各股東。
。二 股東年會開會之時。董事及職員應依據部冊報告
。各股東。並選舉下屆董事及職員。其不能親身出席者
。可由本公司發給之正式託權選舉票直寄本公司。
。三 股東會議決之事件。以到會之多數決議之。如票數相
。等時。則取決于主席。
。乙 董事及職員
。一 股東會開會時以總理為主席。
。二 董事會由股東會投票選出之董事組織之。其人數以九
。名為限。職員設正副總理。總經理及司庫。由董事會互
。選之。至董事會議。分為常會。臨時會。常會每季召集
。一次。臨時會則每遇重要事時。由總經理負責召集之。
。三 董事任期。董事均須于每屆股東年會之時。一律改選。如
。董事連任亦得連任。但無薪支給。祇于公司盈餘時獎給
。花紅。至總理及各職員之薪水另由董事會酌量訂之。
。四 總經理管理公司一切營業事務。
。五 司庫員管理公司一切銀兩出納。兼輔助公司營業進行
。有效。其任期以壹年為限。但連選亦得連任。
。附則
。本章程如有未盡善之處。悉照有限公司條例辦理之。
。紐華利大礦務有限公司統轄下列諸礦
。奧威金礦 Oldham Gold Mine, Nova Scotia
。却嵩高金礦有限公司 Kirkland Gold Rand
。Ltd., Ontario
。華巴幹金礦 Wahigson Gold Mine, Ontario
。奧威金區歷史
。奧威金區發現于一八六六年。初由私人開採。因用小
。規模資本及舊式機器。故當時祇取露面之高層成分金
。石約值二百萬元。但棄其其餘未露之金石堆積如山。
。共計廿五萬噸價值不貲。其蘊藏於地下之豐富可想而知
。是以本公司用最新式機器。聘請著名礦師市巴文君實
。行開採之。
。奧威金礦地址 本礦位於加拿大那化市咕沙。Nova
。Scotia 省奧威金區。有特亞亞鐵路公司火車達到。本
。公司統屬金區計有三百六十英畝。
。地質 本礦地質之優。與美國 North Dakota 之
。Hornstake 金礦相類。查該礦開辦有五年。共溢利四
。千八百八十二萬六千九百廿四元。本礦地質詳情載於
。加政府礦務部紀錄第一五五十六號。又本公司礦師市巴
。文君報告 Dundurach 井穴七十五拾尺深。及 Sterling
。井穴二千尺深之礦石每噸值銀十六元至廿五元。且證實
。其蘊藏愈深愈為豐富。
。水利 本礦區地有數小湖環繞其間。家居與礦用週年無
。乾涸之虞。
。電力 本礦已安置配足五十馬力之 Pelton 水機。及二百
。馬力之 Diesel 壓力機有 Avon River 電力公司電線通
。及。
。木料 該處森林極多。可供本公司礦用燃料。及建築礦
。場之材料。
。礦務設備 本礦裝有容量六百方尺之汽鍋。起重機。Ho
。wson 壓力機。通氣管。礦鑽。及各種應備器具。
。樓宇 本礦已建有金廠。工人住所。可容五十人
。辦事所及分定量貯倉。鐵匠工廠。鑄造廠。可容五百
。噸。或二千噸之產量。將來獲利之鉅不言而喻。
。結論 奧威金礦為本公司重要金礦之壹。觀以上之設置
。其價值總在七十五萬元以上。
。却嵩高金礦有限公司
。本礦位於於 Kirkland Lake Gold Area 却嵩高金區。
。與著名金礦德蘭市 Teck Hughes 瀝所 Lake Shore 却
。嵩高 Kirkland Lake 瀝所 Sylvanite 及 瀝所利夫
。Wright-Hargreaves 諸礦毗鄰。
。地質報告 根據一九二六年四月十日美國密市近省保管
。委員會顧問市密君 Mr. R.A. Smith 美國著名地質學家
。報告却嵩高金礦有限公司 Kirkland Gold Rand
。礦苗。與却嵩高瀝帶著名金礦地質相同。倘從事深探其

本埠中華會館。徵收出口票慈善費。今又

本埠新聞

本埠新聞

本埠新聞

本埠新聞

本埠新聞

本埠新聞

本埠新聞